

Retificação da Decisão 2010/183/UE do Conselho, de 16 de março de 2010, que altera a Decisão 2009/459/CE que concede assistência financeira comunitária a médio prazo à Roménia

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 83 de 30 de março de 2010)

Na capa, no índice:

onde se lê: «2010/183/UE

Decisão do Conselho, de 16 de março de 2010, que altera a Decisão 2009/459/CE que concede assistência financeira comunitária a médio prazo à Roménia»,

deve ler-se: «2010/183/UE

Decisão do Conselho, de 16 de fevereiro de 2010, que altera a Decisão 2009/459/CE que concede assistência financeira comunitária a médio prazo à Roménia».

Na página 19, no título:

onde se lê:

«DECISÃO DO CONSELHO
de 16 de março de 2010

que altera a Decisão 2009/459/CE que concede assistência financeira comunitária a médio prazo à Roménia
(2010/183/UE)»,

deve ler-se:

«DECISÃO DO CONSELHO
de 16 de fevereiro de 2010

que altera a Decisão 2009/459/CE que concede assistência financeira comunitária a médio prazo à Roménia
(2010/183/UE)».

Na página 19, fórmula final:

onde se lê: «Feito em Bruxelas, em 16 de março de 2010.»,

deve ler-se: «Feito em Bruxelas, em 16 de fevereiro de 2010.».

Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 1114/2014 da Comissão, de 21 de outubro de 2014, que altera o Regulamento (CE) n.º 2075/2005 que estabelece regras específicas para os controlos oficiais de deteção de triquinas na carne

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 302 de 22 de outubro de 2014)

Na página 46, considerando 4:

onde se lê: «suínos de criação ou de rendimento.»,

deve ler-se: «suínos para reprodução ou produção.».

Na página 49, artigo 1.º, ponto 7, nova alínea j) da parte A do capítulo I do anexo IV do Regulamento (CE) n.º 2075/2005:

onde se lê: «suínos de criação ou de rendimento.»,

deve ler-se: «suínos para reprodução ou produção.».
